

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Roman

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 27.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/392/answer/393>



Заключение врача

Уважаемый Роман! Очень трудно проконсультировать виртуально такие заболевания, которые требуют непосредственного осмотра. Термин "венозная утечка" подразумевает несколько другое заболевание, а именно несоответствие между притоком крови по артериальной системе полового члена и оттоком венозной крови по венозной системе во время эрекции (оттекает больше, нежели притекает). Такое заболевание лечится хирургическими методами. У Вас, судя по описанию, такой симптоматики нет. Трещины на половом члене могут быть связаны с инфекцией и развитием воспалительных изменений головки полового члена (баланопостит). Чтобы уточнить диагноз, Вам надо обследоваться на урогенитальную инфекцию (если вы не обследовались) - хламидии, трихомонады, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, кандиды. А пока, чтобы убрать неприятные ощущения, надо поделаться ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать пораженное место мазью АУРОБИН. Эта мазь предназначена немного для других целей, но применяется и в данном случае. Она содержит антибактериальное, обезболивающее и противовоспалительное средство. На период лечения надо воздержаться от половой жизни, т.к. постоянная травматизация надолго задержит процесс заживления. Все обследования и лечение Вы должны проходить под контролем уролога по месту жительства. Удачи!